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Zpravodaj 
                 občanů Rokytnice a Kochavce 

 
           3/2020                                                   20. ročník 
                                                         

 
 
Pěkné růže v zahrádkách věští pěkný podzimek a pozdní zimu.    
Říjen a březen bývají si rovny ve všem. 
Je-li na podzim mnoho trnek, bude příští rok mnoho žita. 
Divoké husy svačinu odnášejí a zimu přinášejí. 
 
 
Podzim je mezi létem a zimou jakýmsi meziobdobím mezi horkými a mrazivými měsíci, kdy na polích, 
zahradách a sadech nastává čas poslední úrody. Je to zkrátka období, kdy se příroda a lidé připravují na zimu. 
Naši předci samozřejmě neměli takové podmínky jako my, nemohli si skočit kdykoliv do jakéhokoliv obchodu, 
když jim cokoliv došlo. Proto není divu, že se naši předci řídili při jejich pěstování nejenom selským rozumem, 
ale také pověrami. 
 
Když se jí nové brambory, mají se prý hodně otevírat ústa, aby příští rok vyrostly větší. 
Při česání ovoce se mělo zpívat, aby nebylo stromu smutno. Smutný strom by prý nepřečkal zimu. Bývalo 
zvykem, že první ovoce rozdal hospodář žebrákům a tím si prý zajistil dobrou úrodu na další roky. Také se při 
sklizni nechával jeden plod na stromě – „zapomnělka“. Ta se nesměla sníst. Kdo by jí přece jen snědl, byl by od 
té doby vše zapomínal. 
 
(Úryvek z knihy Velká kniha lidových obyčejů a nápadů, M. Bestajovský) 
 

 

  
 
Vážení spoluobčané,  

ve svém dnešním úvodníku bych Vás rád blíže seznámil se stavbou „Silnice III/49518: Rokytnice“.       
Na stavbu bylo vydáno společné stavební povolení a byla financována ze dvou zdrojů. Stavební objekty 
spojené se stavbou samotné komunikace hradilo Ředitelství silnic Zlínského kraje a stavební objekty, které se 
netýkaly komunikace hradila Obec Rokytnice. Cena za stavební objekty obce ve výši 16 870 612,- Kč byla 
uhrazena z obecního rozpočtu. Na dofinancování akce byl sjednán úvěr ve výši 9 mil. Kč. Celkem se jednalo     
o deset stavebních objektů. Na výstavbu chodníku se nám podařilo získat dotaci ve výši 950 tisíc Kč od 
Zlínského kraje. Dále byly nad rámec projektu vybudovány dvě opěrné zdi včetně oplocení a dvě autobusové 
čekárny. Rovněž byla prodloužena trasa veřejného osvětlení ve směru na Katloň a byly provedeny různé 
drobné stavební úpravy sjezdů a schodišť k rodinným domům.  

Souběžně se stavbou „Silnice III/49518: Rokytnice“ proběhla přeložka vedení nízkého napětí 
k rodinným domům. Tuto akci celou financovala firma E.ON.  

Ze strany některých občanů zazněla kritika malé kapacity nového parkovacího pruhu na Horňansku. 
Tady bych poznamenal, že parkovací pruh je postaven na obecních pozemcích a jeho případné prodloužení 
nebylo možné, neboť by byly zasaženy soukromé pozemky. Parkovací pruh navíc není zbudován pro trvalé 
parkování místních občanů, ale především pro návštěvníky obce. Trvalé parkování by si měl každý vyřešit       
ve svých dvorech nebo na svých pozemcích. 

Závěrem podzimního čísla zpravodaje obvykle zvu seniory na Setkání s důchodci, které se letos určitě 
neuskuteční a zároveň také všechny občany na Rozsvícení Vánočního stromu. Vzhledem k nepříznivé 
zdravotní situaci ve státě je i tato akce v ohrožení. Pokud by se Rozsvícení Vánočního stromu konalo, budete 
včas informováni.  

S přáním pevného zdraví 
                                        Antonín Goňa, starosta 
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- vzalo na vědomí Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce Rokytnice za rok 2019. 
- schválilo závěrečný účet obce Rokytnice za rok 2019 bez výhrad. 
- schválilo hospodářský výsledek Základní a mateřské školy Rokytnice za rok 2019. 
- schválilo účetní uzávěrku Obce Rokytnice za rok 2019. 
- schválilo účetní uzávěrku Základní školy a mateřské školy Rokytnice za rok 2019. 
- schválilo rozpočtové opatření č. 2/2020. 
- schválilo Darovací smlouvu o poskytnutí daru na rok 2020 pro Domov pro seniory Loučka 

ve výši 4 000,- Kč. 
- vzalo na vědomí Zprávu o bezpečnostní situaci na katastrálním území obce Rokytnice a místní části 

Kochavec za rok 2019. 
 

- schválilo bezúplatný převod vlastnického práva k nemovitým věcem: pozemku parcela číslo 35/6 a 
pozemku parcela číslo 2186/11. 

- vzalo na vědomí závěrečný účet Sdružení obcí mikroregionu Valašské Klobucko za rok 2019. 
- schválilo zprávu o plnění rozpočtu Obce Rokytnice za období 1–6/2020. 
- vzalo na vědomí rozpočtové opatření č. 3/2020 schválené starostou obce. 
- schválilo rozpočtové opatření č. 4/2020. 
- rozhodlo o pachtu nemovitých věcí: obecního pozemku p.č. 292/55 o výměře  1 640 m2, obecního 

pozemku p.č. 292/56 o výměře  2 323 m2,  obecního pozemku p.č. 292/63 o výměře 14 646 m2, 
obecního pozemku p.č. 292/71 o výměře  460 m2 a obecního pozemku p.č. 292/93 o výměře  979 m2 
základní organizaci ČSOP Bílé Karpaty, Bartolomějské náměstí 47, 698 01 Veselí nad Moravou, za 
účelem údržby travních porostů. 

- schválilo bezúplatnou výpůjčku nemovité věci – vodní nádrže v části Horňansko na pozemku p.č. 
292/91. 

- souhlasilo se zaměstnáním pana Jarmila Janošíka, Rokytnice jako dělníka pro údržbu obce od 
1.9.2020. 

 
Usnesení zveřejňujeme bez osobních dat na základě Zákona o ochraně osobních údajů.  
Usnesení v úplném znění jsou k dispozici k nahlédnutí na Obecním úřadě v Rokytnici. 

  
 

 
 

Zlínský kraj poskytl investiční dotaci z Fondu Zlínského kraje ve výši 950 000,- Kč 
na realizaci projektu: „Chodník u Silnice III/49518“ 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

- Sběrný dvůr  
 Od 2.11.2020 se mění provozní doba Sběrného dvora takto:  
 pondělí    9.00 – 12.00 13.00 – 16.00  

 středa     9.00 – 12.00 13.00 – 16.00  

 Každou sudou sobotu:  9.00 – 11.00 

ZO Rokytnice na svém XVIII. zasedání, konaném dne 12.6.2020 mj.: 

ZO Rokytnice na svém XIX. zasedání, konaném dne 14.8.2020 mj.: 

Obecní úřad informuje 
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PODZIMNÍ 

PODZIMKU, PODZIMKU, DO KTERÉ JDEŠ TŘÍDY, 
ŽE JSI DOSTAL PASTELKY A BAREVNÉ KŘÍDY. 
KDOPAK TI DAL MODROU, ŽLUTOU, ZLATOU, 

KDOPAK TI DAL PASTELKY? 
MÁMA S TÁTOU… 

 
 
Dovolená a prázdniny dávno skončily a v dohlednu je podzim. Ale i ten má své půvaby, tolik 
nádherných barev! Mezi hořící žlutou plápolá oranžová a rudá. Někdy ještě po celý říjen sluníčko 
příjemně hřeje, ale zapadá už brzy. Silné větry lákají k pouštění draků, stěhovaví ptáci se chystají k 
odletu do teplých krajin. Časté ranní mlhy jsou již na denním pořádku a lidé se začínají pomalu balit do 
teplejšího oblečení. 

 
Ano, podzim je tu, ale já se vrátím k začátku školního roku 2020-2021  

Letošní školní rok začal v úterý 1. září 2020. Jeden prvňáček přišel v doprovodu svých rodičů. Do lavic 
v základní škole usedlo v tento slavnostní den, kdy nás navštívil i pan starosta Antonín Goňa, sedmnáct žáků  
1. - 5. ročníku. S mladšími žáky pracuje paní učitelka Andrea Furmanová a žáky 4. a 5. ročníku učí paní 
Vladimíra Žaludová. 
V mateřské škole bylo k 1. 9. 2020 zapsáno celkem 17 dětí. O naše předškoláky se postarají po celý školní rok 
paní učitelky Dana  Žálková a Kateřina Gbelcová. V mateřské škole bude probíhat po celý školní rok výchovně 
vzdělávací činnost dle Školního vzdělávacího programu „Můj barevný svět“, v ZŠ dle ŠVP  „Čarovný rok ve 
škole“ a pro ŠD je připraven ŠVP  „Každý měsíc má své kouzlo“. 
Provoz školní družiny je zajištěn pro žáky od 1215 – 1515 hodin a je přihlášeno deset školáků. Vychovatelkou ŠD 
je paní Martina Cahová.  
Nepovinným předmětem zůstává náboženství – přihlášeno je deset žáků základní školy.  
Nadále pokračujeme v projektu „Ovoce do škol“ a „Mléko do škol “. 
Od 1. září 2020 jsme se zapojili do projektu Šablony III. Jedná se o dotace, které jsou určeny jak základním, tak 
i mateřským školám. Od začátku září probíhá příjem žádostí o dotace Šablony III z OPVVV, který může 
významně posílit rozpočet školních zařízení. Mimo jiné budou na základní škole probíhat v rámci tohoto projektu 
dva kroužky, a to Deskové hry a Umělecký kroužek. Tento projekt musí být ukončen k 30. 12. 2023. 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Co již proběhlo a co máme v plánu v nejbližší době? 
 

 V pondělí 7. září jsme všichni navštívili Kulturní dům Vlachovice, kde se konala chovatelská přehlídka trofejí 

myslivecké zvěře. Prostřednictvím těchto akcí se snaží MS přibližovat myslivost zejména mladé generaci. 

Věřím, že žáci ZŠ si chvíle strávené na této chovatelské přehlídce užili. Velmi nás zaujal  i výklad 

duchovního správce farnosti Vlachovic Františka Cincialy. 

 21. 9. v pondělí proběhl v Základní škole celodenní projekt „Den jablíčkové vůně“ a v MŠ je připraven tento 

projekt na úterý 29. 9. 2020. 

 Po dohodě s paní Blankou Fojtíkovou podnikneme jistě v podzimním období besedu ve zdejší knihovně na 

téma „Podzimní veršovánky“ 

 Na 22. října je naplánována návštěva Malé scény ve Zlíně s divadelní pohádkou „Kosí bratři“ 

 Na sobotu 5. prosince připravujeme „rozsvěcování vánočního stromku“ před zdejším Obecním úřadem, kde 

se představí naše malé i velké děti s kulturním vystoupením. A možná přijde i Mikuláš se svou družinou  

 prosinec – pečení a zdobení perníků 

Jen budeme věřit a doufat, že nám současná epidemiologická situace umožní vykonat výše uvedené aktivity. 
 

 

Zprávy ze školy 



                                       Zpravodaj 
                                                                                                                         občanů Rokytnice a Kochavce 

 
3/2020                                                  20.ročník 

3/2020 4             www.rokytnice.org 

 
Jaké úpravy proběhly během prázdnin v budově školy? 

 

 Částečné malování ZŠ a MŠ. 

 Malování a renovace třídy ZŠ, kterou plánujeme posléze dovybavit novými židlemi k novým  PC a 

interaktivní tabulí. 

 Kompletní vybavení ředitelny školy novým nábytkem. 

 Kompletní vybavení kabinetu pro učitelky základní školy. 

 
A na závěr bych ráda popřála veselé hraní předškolákům, školákům hodně nových zážitků a úspěchů, 
pedagogickým pracovníkům pak dostatek sil a energie ve školním roce 2020 / 2021 a pohodu celému 
pracovnímu kolektivu. 
A Vám všem přeji pokud možno krásné, barevné a prosluněné podzimní dny. 

Dana Žálková, ředitelka ZŠ a MŠ 
     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Projektový den 
 
Dne 21. září si paní učitelky v Základní škole Rokytnice připravily pro děti projektový den s názvem               
„Čas jablíčkové vůně“.  Nejprve si s dětmi povídaly o ovocných stromech, hlavně o jabloních. Pak na žáčky  
čekaly v tělocvičně veselé soutěžní hry s jablíčky. Následovalo pečení štrůdlu a moštování. Na závěr si všichni 
pochutnali na dobré jablečné šťávě a závinu se šlehačkou.  
                                                                                                                       Za kolektiv učitelek Mgr. V. Žaludová 
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Sňatky 
 

Zdeněk Maňas a Naděžda Urbánková 
David Hyžík a Aneta Manová 

Miroslav Štach a Kristýna Horáčková  
 

 
 

Úmrtí 
 

Paní Helena Ščuglíková 
 

 

 
                                                                          

                                                      Vzpomínáme 
                   
 

Dne 27. srpna by se dožil 70 let pan Josef Hrnčiřík. 
S láskou a úctou vzpomíná manželka a děti s rodinami. 

 
 
 
 

 
 
 

 

Starosta obce Rokytnice dle §27 zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstvech krajů a o změně a 
doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů oznamuje: 
  
1. volby do zastupitelstev krajů se uskuteční v pátek 2. října 2020 od 14.00 do 22.00 hodin a  v sobotu             

3. října 2020 od 8.00 hodin do 14.00 hodin  
  
2. Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 1 Rokytnice je, pro voliče přihlášené k trvalému pobytu 

v Rokytnici, volební místnost na Obecním úřadě, Rokytnice čp. 58, 763 21  Slavičín. Ve volebním okrsku č. 2 
Kochavec je, pro voliče přihlášené k trvalému pobytu na Kochavci, volební místnost v Penzionu Kochavec, 
Kochavec čp. 129 , 763 21  Slavičín  

 
3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky. 

 
4. Voličům budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací lístky. V den voleb může volič 

obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. 
   
 ………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 
Obálky s volebními lístky pro volby do zastupitelstva kraje Vám byly dodány do vašich poštovních schránek. 

Volební lístky budou k dispozici rovněž ve volebních místnostech. Vzhledem k pandemii koronaviru volby  
provází nezbytná hygienická opatření. Vedle volebních lístků tak ve svých obálkách naleznete i leták se 
základními pokyny „JAK VOLIT?“.  

Pokud nemáte nařízenou individuální karanténu nebo izolaci z důvodu COVID-19 volíte v běžné volební 
místnosti. (ve volebním okrsku č. 1 Kochavec v Penzionu na Kochavci a ve volebním okrsku č. 2 Rokytnice na 
Obecním úřadě v Rokytnici)  

Ze závažných zdravotních důvodů můžete zažádat obecní úřad nebo volební komisi o volbu do přenosné 
schránky. 

Pokud máte nařízenou karanténu nebo izolaci v souvislosti s onemocněním COVID 19 volíte již ve středu 
30. září od 7:00 do 15:00 hodin ze svého auta na stanovišti drive in, které je pro okres Zlín umístěno na 
adrese: Správa a údržba silnic Zlínska, s.r.o, K majáku 5001, 761 23 Zlín. 
 
 

Společenská kronika 

Volby do zastupitelstva kraje 
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     Metodické zaměstnání sborů dobrovolných hasičů  XV. okrsku 
Dne 19.9.2020 se dle plánu práce pro rok 2020 uskutečnilo v Rokytnici cvičení v dálkové dopravě vody pro 
jednotky   XV. okrsku. Celou akci pečlivě naplánoval a zastřešil místní sbor z Rokytnice. Za to vám všem patří 
velké Děkuju. Cvičení se účastnilo celkem 9 sborů (Rokytnice, Šanov, Hrádek, Divnice, Slavičín, Bohuslavice, 
Rudimov, Nevšová, Petrůvka). 
Výjezd jednotek byl naplánován na 15:00 hod. Postupně jednotky dorazily na náves, kde bylo shromaždiště. 
Jakmile dorazili všichni, velitel jednotky bratr Štěpán Kozubík zavelel všem družstvům a jednotky nastoupily 
k zahájení. Proběhlo krátké proškolení jednotek velitelem XV. okrsku bratrem Lubomírem Malaníkem a také se 
určilo pořadí jednotek pro provedení cvičení. Po ukončení nástupu se jednotky přemístily na určená stanoviště a 
začaly roztahovat hadicové vedení typu B. Sání vody začalo v nové vodní nádrži u čističky a pokračovalo ulicí 
kolem školy směr Kochavec, až na svážnici nad obecním rybníkem Hajnice, kde byl lokalizován cíl dopravy 
vody. Přeprava vody byla na vzdálenost 1520m s převýšením 26m a probíhala řetězově ze stroje do stroje. 
Celkem 45 hasičů natáhlo vedení, kde použili 80 hadic typu B a 4 hadice typu C pro proudy. Několikrát se 
procvičila komunikace pomocí ručních znaků (metodických pokynů) od výstřiku až po sání. Rovněž byl prověřen 
stav a připravenost techniky u všech sborů. Během čerpání byly simulovány 2 poruchy na vedení. První byla 
simulována porucha přenosné motorové stříkačky PS12 a druhá byla prasklá hadice B. Vše se muselo vyměnit 
za chodu a co nejrychleji. Po úspěšném dokončení jednotky sbalily použité vybavení a přesunuly se do 
kulturního areálu na hřišti, kde proběhlo závěrečné vyhodnocení. Děkuji starostovi SDH bratru Ladislavu 
Hofschneiderovi a starostovi obce bratru Antonínu Goňovi za poskytnutou podporu a zázemí. 
 
                                                                                                                                Jiří Koller, Starosta XV. Okrsku 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

Sbor dobrovolných hasičů 
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